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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Komunisté v regionech soudí, že KSČM by
neměla nikomu nadbíhat
Regionální politici KSČM soudí, že
komunisté by při povolebních stranických jednáních o nové vládě
neměli nikomu nadbíhat. Volební výsledek, nejlepší v
polistopadové éře strany, přivítali. Někteří ho ale také označili
za závazek. KSČM volilo 18,5 procenta hlasujících občanů, což jí
ve dvousetčlenné sněmovně zajistilo 41 mandátů. Dosud jich měla
24.
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"Je to lepší, než jsem očekával," řekl ČTK k volebnímu zisku
KSČM její karlovarský krajský předseda Václav Černý. "Vyplatila
se nám snaha dostat se do každé vesnice. Na mnoha místech jsme
byli jediní, kdo voliče oslovil," uvedl. Připustil, že komunistům
pomohla i nízká volební účast. V Karlovarském kraji přišlo k
volebním urnám nejméně voličů z celé republiky - pouze 50,2
procenta.
Předseda krajské rady KSČM na Zlínsku Leo Goiš řekl, že
volební výsledky jsou pro komunisty velmi příjemné. V každém
případě vyhrála levice. Se sociálními demokraty jsme byli jedinou
stranou, která v kraji získala lepší pozice než v minulých
volbách, uvedl. Plzeňský volební lídr KSČM Jiří Maštálka má z
výsledku radost, chápe ho však i jako velký závazek. "Lidé dali
najevo, že chtějí levicovou politiku. Je vidět, že pravice je na
ústupu," dodal.
K postupu KSČM při povolebních vyjednáváních o nové vládě
Černý řekl, že "není důvod někomu nadbíhat". "Nejde nám o to být
ve vládě, ale o to začít řešit problémy lidí. Nabídku na
spolupráci v rámci společných programových zásad určitě odmítat
nebudeme," řekl. Goiš uvedl, že představitelé KSČM se snaží
zajistit, aby KSČM měla příslušný díl na rozhodování v
parlamentu. "Jednoznačně bylo řečeno, že v žádném případě by naši
představitelé do vlády nešli," uvedl.
Také Maštálka poznamenal, že jeho strana se do exekutivy
nehrne. Soudí ale, že ČSSD bude mít bez druhého levicového
subjektu problém naplnit své programové cíle. "Tam, kde to bude
ve shodě s naším programem, nevidím problém společného hlasování
ve sněmovně," dodal.



Vedení KSČM již oznámilo, že nepodpoří případnou společnou
vládu ČSSD a ODS či kabinet tvořený sociálními demokraty, lidovci
a unionisty. KSČM ale i přes dobrý volební výsledek zůstává v
politické izolaci, neboť žádná jiná strana ani prezident Václav
Havel s ní nechtějí o povolebním vývoji diskutovat či vytvořit
vládní koalici.
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